

Riječ Božja

na USKRSNUĆE GOSPODINOVO, 31.03. 2024.

1. čitanje: Dj 10, 34a. 37-43: U one dane: Prozbora Petar: "Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoste, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje - ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima - nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po Imenu njegovu prima oprostjenje grijeha."

Pr. Ps: Ovo je dan što ga učini Gospodin: klićimo i radujmo se njemu!

2. čitanje: Kol 3, 1-4: Braćo! Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeteste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.

Evangelje po Ivanu 20, 1-9: Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena

na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: "Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše." Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi pivoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda pivoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz pivoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.



Službe Božje

U crkvi Sv. Franje na Kaptolu: nedjeljom i blagdanima u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati. Radnim danom svete mise su u 18.30 sati. Pola sata prije svetih misa biti će prilika za slavlje sakramenta pomirenja.

Važne pojedinosti iz života i rada zajednice

Vaši darovi našoj zajednici u prošleme tjednu:
Darovi za obnovu crkve i samostana: 200,00 eura
Milostinja 24. 03. 2024. 1835,00 eura

Neka Gospodin izlije blagoslov na sve Vas!



Pamtimo

za svoje dobro i dobro onih koji su nam povjereni...



ISUS JE KRIST I GOSPODIN!

Premda u svemu jednak Bogu Ocu, Isus se nije ljubomorno držao svoje jednakosti s Bogom. Time i nama daje primjer da budemo slobodni od svega i da ništa ne doživljavamo kao vlastiti uspjeh ili vlastitu zaslugu. Ta sve što imamo od Boga je. Darovano nam je da bismo i sebi i drugima pomogli na putu prema Kraljevstvu Božjem. Želeći spasiti čitavo čovječanstvo od grijeha i smrti, Isus se solidarizirao sa svakim od nas ljudi tako što je i sam postao čovjek. Nama u svemu sličan osim u grijehu. Nije smatrao nedostojnim biti dionik grešnoga čovječanstva jer je znao da se utopljenika može spasiti samo ako se i onaj koji spašava baci u vodu. Ono što se posebno naglašava je Isusovo dragovoljno odricanje od časti koja mu kao Bogu pripada. To i nama koji smo povjerovali njegovom Evanđelju potiče da shvatimo da je kršćansko opredjeljenje stvar osobnoga izbora i da nitko nema pravo nametati drugome obveze koje čovjek, potaknut milošću Duha Božjega, sam treba izabrati. Nijedno dobro djelo učinjeno na silu ili pod prijetnjom nije Bogu milo. Bog nas je stvorio slobodne i želi da mu se slobodno darujemo. Isus nas je svojom poslušnošću sve do smrti naučio kako trebamo biti ustrajni u svom temeljnom opredjeljenju za život prema Isusovoj objavi o Bogu Ocu koji je Ljubav. Kršćanstvo nije prigodna paradna svečanost, nego svakodnevno življenje onoga što smo vjerom prihvatili. Isus nas je svojom poslušnošću do smrti naučio i da trebamo razborito prosuđivati svaki događaj u svome životu i odgojiti se za prepoznavanje trenutaka kada smo pozvani biti ustrajni u svojoj odluci. Pa čak i onda kada možemo radi toga snositi posljedice. Postoje životne situacije, poput prilika u kojima se treba zaštititi dostojanstvo čovjeka i njegova prava, kada nipošto ne smijemo ustuknuti, nego biti uporni u svojim odlukama. Dragovoljno opredjeljenje za ponizno prihvaćanje Božje volje i samozatajno pomaganje čovjeku u nevolji i nama će, kao i Isusu, osigurati da mognemo biti u zajedništvu s Ocem kroz svu vječnost. Postat ćemo tako subaštinici slave koju je Bog odvijeka pripremio onima koji ga ljube i koji slušaju njegovu riječ. Teško je razumjeti, prihvatiti i živjeti tu istinu naše vjere, ali to je jedini put kojim kršćanin može najsigurnije doći do Boga. Put nenametljive prisutnosti, trajne opredijeljenosti za dobro, neupitnoga svjedočanskog života, žive nade i pouzdane vjere u Boga. Put do uskrsnuća vodi preko predanja velikoga četvrtka, muke i smrti velikoga petka te hladnoće groba velike subote.

VAZMENO VRIJEME - traje 50 dana. Od Uskrsa do Duhova, kroz to vrijeme promatramo najveće otajstvo naše vjere, ono za što smo stvoreni, čemu težimo, za što smo pozvani živjeti i raditi, a to je najveći projekt u povijesti: KRALJEVSTVO BOŽJE - spasenje svih ljudi. Moglo bi se reći da je našim ljudskim snagama i djelovanjem to nemoguće, ali Bogu ništa nije nemoguće, on se može poslužiti i ovim našim glinenim posudama kako bi stvorio nešto predivno, nešto sasvim novo... Iako smo mi samo hrpa grešnih i slabih ljudi, zajedno možemo stvoriti nešto sasvim novo i drugačije, sama Crkva je slika svega toga - i nas samih, ali i Kraljevstva Nebeskoga, pa iako ne vidimo cijelu sliku i sve ono što nas iščekuje, znamo kome smo povjerovali i komu idemo. Neka nas na tom putu ništa ne smete, ništa ne obuzme što bi nas od Krista i Njegove slave odvojilo. Iskoristimo to vrijeme u radosnom življenju svoje vjere - svjedočenjem bratske ljubavi i predanju za sve što je dobro i lijepo. Pozivam vas da kroz cijelo vazmeno vrijeme molimo za duhovna zvanja, kako za one koji su već pošli tim putem - da ustraju i da se svakodnevno posvećuju, tako i za one koji tek dolaze ili će doći, da s radošću i povjerenjem prihvate križ Kristov koji je jedini zalog spasenja jer u njemu otkrivamo sve tri dimenzije spasenja (ljubav prema Bogu, prema sebi i prema bližnjemu) koje nas vode u četvrtu - vječnost!

U CRKVI SV. FRANJE NA KAPTOLU

Nedjelja, 31.03.24. u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati

Ponedj., 01.04.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Utorak, 02.04.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Srijeda, 03.04.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Četvrtak, 04.04.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Petak, 05.04.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Subota, 06.04.24. u 20.00 sati: na vaše nakane

Nedjelja, 07.03.24. u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati

Broj žiroračuna na koji možete uplatiti svoje donacije za obnovu crkve i samostana:

Franjevački samostan, Kaptol 9, Zagreb

Zagrebačka banka, IBAN: HR 2723600001502750171

SWIFT: ZABAHR2X



Ministranti: 31. 03. 2024.

Crkva Sv. Franje na Kaptolu u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati: bogoslovi i ministranti

**Samostan "Sv. Franje" - 01 4898 333
fra Zdravko - 091 5407 625**

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA

Uskrsli Gospodine Isuse Kriste, pogledaj na nas i smiluj nam se, podari nam dobra duhovna zvanja da možemo nastaviti s djelom ljubavi na koje si nas pozvao. Podari nam svećenika, redovnika i redovnica da se Tvoja riječ svjedoči u našem narodu i svim narodima na zemlji. Znamo da smo slabi i grešni, ali Ti u svojoj bezgraničnoj ljubavi i milosrđu pošalji Duha Svetoga da nadahne mlade - mladiće i djevojke da se pridruže broju onih koji služe Tebi, Crkvi i svima malenima, obespravljenima i slabima... Daj i nama strpljivosti i razumijevanja da im znamo posvjedočiti koliko je mira i radosti, suza radosnica, a i onih drugih u Tvojoj službi... Hvala Ti!

Male šale

Odlaze gosti i ispraća ih mali Ivica i kaže naglas: "Zar već idete!?" (a potihom za sebe: "Hvala Bogu!"). A gosti se ispričavaju, da imaju drugih obveza. Nato će Ivica: "A, zašto još ne ostanete?" (a potihom: "Ne daj Bože!").

Kat. kal. 31.03.'24. USKRS - VAZAM Iv 20, 1-9

Pon. 01.04. **Uskrsni ponedjeljak** Mt 28, 8-15

Uto. 02.04. Franjo P., Sandra Iv 20, 11-18

Sri. 03.04. Ratko, Robert Lk 24, 13-35

Čet. 04.04. Isidor, Strahimir Lk 24, 35-48

Pet. 05.04. Vinko F., Berislav Iv 21, 1-14

Sub. 06.04. Vilim, Rajko, Celzo Mk 16, 9-15

Ned. 07.04. 2. VAZMENA NED. Iv 20, 19-23



Željeli bi izraditi Web stranicu i učiniti dostupnijim sadržaj listića svima koji to žele!
Molimo stručnu pomoć! Hvala unaprijed!

Odgovara i uređuje: fra Zdravko Lazić
Kaptol 9, 10000 Zagreb
Telefon: 01 4898 333
E-mail svećenika: zdravko.lazic@ofm.hr

Sv. Franjo iz Asiza

31/03/2024. Godina 5. Broj 13



tjedni listić crkve i samostana "Sv. Franje" na Kaptolu 9 u Zagrebu

"Sretan i blagoslovljen Uskrs!"

USKRSNA PJESMA Molim vas, nemojte istaknuti patnju, kada je puno važnije Uskrsnuće. Molim vas, nemojte istaknuti tamu, kada nas svjetlo sjajno Uskrsnuća čeka. Molim vas, nemojte istaknuti ništa, kada smo veliki obasjani Suncem. Molim vas, nemojte istaknuti baru, kada je naš život nepresušna rijeka. Molim vas, nemojte istaknuti: tamu, bijedu samu, čovjeka koji je nisko pao (premda je znao da je stvoren za let), pokvaren svijet, nepokornost Bogu, drogu, alkohol, patnju i bol, sve to zlo što ne valja i neće donijet nam sreće. Ako već želite govoriti, istaknite, molim, radost Uskrsnuća: dobra buduća u Nebeskoj slavi, ljepotu ljubavi (prave, zdrave), razboritost, pravednost i krepost, u napastima jakost, primjere osoba slavnih (iz vremena bližih i davnih), dostojanstvo odabranih od Boga, ljubav za svakoga, ljepotu u čistom životu, sveto zvanje i potpuno predanje, Milosrdnoga Oca Tvorca, Sina Spasitelja, Duha Tješitelja, Pomoćnika i Savjetnika, sigurnost Majčina skuta i "Blago vama!" (osam puta). Jučer je bio Božić, a danas je već Uskrs... Kažu da čovjek počinje stariti kad mu vrijeme brzo prolazi, pa se meni čini da sam već preko sto... No, nije važno koliko smo stari, pa nije važno ni koliko vrijeme brzo prolazi, daleko je važnije što u tom vremenu koje nam je darovano činimo. Činiti sve s ljubavlju... zapanjuje, a možda i zbunjuje... Bog šalje svoga Sina, Isusa Krista - umrijeti na križu - iz ljubavi. Kakva je to ljubav? Mi smrt obično povezujemo s ratom, mržnjom, bolešću, kakvom prirodnom katastrofom, ali nikako s ljubavlju. Tu i tamo s nekom ljubavnom tragedijom (Romeo i Julija) ili ljubomorom (Otelo), ali s istinskom ljubavlju? Možda je netko spreman umrijeti za svoju obitelj, ali onda obično govorimo o ljubavi - žrtvi roditelja prema djeci ili ljubavi - žrtvi prema braći i sestrama, odnosno prijateljima. Kako Bog koji je Svemogućí, žrtvuje svoga Sina iz ljubavi prema nama grešnicima? Nije li tu nešto čudno,

neobično, nakaradno... Ta, tko bi žrtvovao svoga sina za razbojнике, ubojice, psovače, bludnike, prevarante, silovatelje...? Tako je moguće misliti dok ne spoznamo da je sam Bog u svome Sinu za nas umro (Otac i Sin su jedno). Time nam je sve - samoga sebe darovao, kako bi spoznali veličinu Njegove ljubavi, kako bi stekli istinsku slobodu i kako bi i sami mogli savršeno ljubiti. Savršena ljubav ne može i ne želi ništa drugo - nego potpuno se predati onome koga ljubimo. Zato je potrebna sloboda, a nje nema u grijehu i smrti, zato je potrebno grijeh i smrt svladati, uništiti - jednom za svagda. Zato Krist ulazi u našu ljudsku povijest, zato je on oduvijek u Bogu, Riječ Božja, Logos, smisao svega postojanja. On svojom smrću ubija smrt i svojim uskrsnućem svima nama otvara mogućnost novoga života, nove stvarnosti, nove dimenzije postojanja u istinskoj slobodi i ljubavi - Kraljevstvu Božjemu.

Bog svima nama otvara nove vidike i nove oblike djelovanja u ljubavi. Ova je godina obilježena ratovima u Ukrajini, Africi i Izraelu - Isusovoj domovini i stradavanjima tisuća i tisuća nevinih i nedužnih žena i djece, no isto je tako obilježena i s bezbroj dobrih djela znanih i neznanih koji su poželjeli ublažiti patnju mnogih. Otvarajući se ljubavi dopuštamo Duhu Božjemu da nas nosi i da nas upravlja prema savršenom dobru - prema Uskrsnuću. Uskrsnuti znači izići iz smrti, iz ropstva grijeha i ustati na novi život - život slobode i ljubavi. Jer uistinu čini dobro samo onaj koji sve što čini - čini iz ljubavi i slobode. Pa neka Vam je svima SRETAN USKRS, neka cijeli Vaš život bude prožet tom ljubavlju Krista - Boga koji se nije bojao umrijeti da nama donese život dostojan Boga, život Kraljevstva Božjega, život bez kraja, istinski život u radosti i slavi djece Božje. **Vaši fra Milan, fra Ivan, fra Mario, fra Matija i fra Zdravko - franjevci s Kaptola**